




Výluky


020 – (Praha-) Velký Osek - Hradec Králové - Choceň (A ZPĚT) **HRADEC KRÁLOVÉ HL.N. – CHLUMEC NAD CIDLINOU**



V době 8:35 – 16:25 hod. ve dnech 19. – 26.03.2018

Vážení cestující, provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v úseku **Hradec Králové hl.n. – Chlumeck nad Cidlinou** na trati 020 (Praha-) Velký Osek - Hradec Králové - Choceň (a zpět) výluka. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Náhradní autobusová doprava bude organizována dle výlukového jízdního řádu, upozorňujeme, že některé odjezdy jsou v dřívějších časových polohách, příjezdy jsou naopak v pozdějších časových polohách a ne vždy je garantován přestup na navazující spoj.

 **přímý spoj náhradní autobusové dopravy - údaje o spojích náhradní autobusové dopravy a zastávkách náhradní autobusové dopravy jsou v jízdním řádu červeně.**

Z  **zastávkový spoj náhradní autobusové dopravy - údaje o spojích náhradní autobusové dopravy a zastávkách náhradní autobusové dopravy jsou v jízdním řádu zeleně. Zastavují na všech zastávkách dle výlukového jízdního řádu.**

- V autobusech náhradní autobusové dopravy je omezena přeprava jízdních kol  v závislosti na kapacitě spoje. Jízdní kola jsou přepravována do vyčerpání kapacity autobusu náhradní dopravy, kočárky se přepravují přednostně. Případná hromadná přeprava jízdních kol se musí předhlásit na ROC Hradec Králové tel. 972 341 641 nejméně 72 hod. předem.*
- Případnou přepravu cestujících na invalidním vozíku  lze zajistit náhradním vozidlem. Tato přeprava může být uskutečněna pouze po předchozím předhlášení nejméně 72 hodin předem. Zájem o přepravu nahlaste na ROC Hradec Králové tel. 972 341 641.*
- Cestující s jízdním dokladem, dokladem o zaplacení ceny pro zavazadlo nebo přepravným pro psy platným minimálně v úseku Hradec Králové hl.n. – Chlumeck nad Cidlinou – Velký Osek – Nymburk – Praha hl. n. a opačně mohou využít náhradní spojení jízdy oklikou z Hradce Králové hl.n. přes Pardubice hl.n. a Kolín bez doplatku jízdného, bez doplatku ceny za přepravu zavazadel nebo přepravného pro psy.*
- Toto opatření platí pro odbavení cestujících po celou vyhlášenou dobu (tedy i při odbavení v době, kdy nejede přímý vlak přes Chlumeck nad Cidlinou).*

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Chlumeck nad Cidlinou	před staniční budovou;
Nové Město nad Cidlinou	na autobusové zastávce „Nové Město“;
Káranice	na autobusové zastávce „Káranice“;
Kratonohy	na hlavní silnici č.11 na autobusové zastávce „Kratonohy“;
Dobřenice	před staniční budovou;
Lhota pod Libčany	na autobusové zastávce „Lhota p.L, u školy I.“;
Praskačka	na hlavní silnici u odbočky k železniční stanici;
Hradec Králové-Kukleny	na zastávce MHD „Základní škola Kukleny“;
Hradec Králové hl.n.	před nádražní budovou na stanovišti MHD “F”.

U vlaků dotčených výlukou může dojít k omezení poskytovaných služeb. Bližší informace o omezení služeb najdete na webových stránkách www.cd.cz, v mobilní aplikaci Můj vlak nebo na Kontaktním centru (e-mail - info@cd.cz, tel. 840 112 113)

Omlouváme se za vzniklé potíže při cestování

SŽDC, s.o. | České dráhy, a.s. tel: +420 221 111 112, www.cd.cz, e-mail: info@cd.cz